

用高质量党建赋能体育事业健康发展

——市体育局以党建促高质量发展综述

本报记者 孙军

全民健身蓬勃发展。连续第8个周期获得全国群众体育先进单位荣誉称号,全面组织开展各级各类全民健身活动110次,受到了群众的欢迎,体育在构建和谐社会中发挥着越来越重要的作用。

青少年竞技体育水平不断提升。市体育运动学校成功创建跨栏和跳远三级跳两个国家田径单项高水平后备人才基地,被评为全国体育系统先进集体,女篮运动员李月汝、张茹和女子100米栏运动员陈佳敏参加了东京奥运会,50名运动员代表河南参加西安全运会,获得1金2银3铜的优异成绩。

城市体育名片更加亮丽。把体育工作放在全市经济社会发展大局中去谋划发展,充分发挥太极拳发源地和全国篮球城市优势,着力打造“世界太极城”和“焦作篮球”品牌,体育的多样化功能和作用得到发挥。

党建工作与体育事业发展互促共进、相得益彰,党建引领了焦作体育事业高质量发展。去年以来,市体育局以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真履行全面从严治党主体责任,始终坚持以党建为统领,把党建工作同体育工作紧密结合,渗透到各项工作方方面面,贯穿于各项工作全过程,全面加强党的建设,以高质量党建工作引领体育事业高质量发展。

五星创建抓基层

去年以来,市体育局以创建“五星党支部”为抓手,不断提升党支部的标准化、规范化建设水

平,建设班子坚强、作用彰显、特色鲜明、影响广泛的党支部,打造一支政治坚定、干净担当、作风过硬、充满活力的党员队伍,用实实在在的举措点亮了支部建设的“五颗星”。

组织生活进一步规范。市体育局机关党委各党支部通过创建活动,进一步加大制度建设力度,强化督导检查。

工作亮点进一步凸显。在做好规定动作的基础上,各党支部紧密结合单位职能,深入挖掘家校合作、篮球文化普及、爱国主义基地、全民健身志愿服务等具有体育系统特色的亮点工作,打造体育特色党建品牌。

党员的政治站位进一步提升。各党支部党员通过学习党史,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

讲规矩、守纪律的意识进一步增强。各党支部强化作风纪律建设,做讲规矩、守纪律的体育人成为党员自律标准。

在防汛抢险和疫情防控这两场硬仗中,全市体育系统广大党员干部冲锋在前,舍小家,为大家,积极主动冲锋到防汛抗疫一线,防汛、清淤、值班值守、防疫志愿服务,急难险重岗位上都有党员的身影,都有党旗飘扬。

在开展“守规矩、懂业务、真落实”活动中,全市体育系统干部职工立足体育工作职能和岗位职责,准确把握活动的目标任务和主要内容,切实增强政治自觉、思想自觉、行动自觉,围绕

推动实际工作开展“守规矩、懂业务、真落实”活动,促进了各项业务工作的顺利开展。

一面党旗就是一股力量,一个党支部就是一座堡垒。一年来,市体育局党组带领系统各党支部,努力提升党建吸引力,增强党建创造力,增进党建感染力,提高训练战斗力,在实干中不断激活党建生命力。2021年7月,市体育局被市委市直机关工委评为全市创建模范机关先进单位,市体校党支部被机关工委评为先进基层党组织。

聚焦实事惠民生

持续实施健康焦作体育惠民工程,破解群众健身难题;加强基层社会体育指导员培训,提高基层体育服务能力;大型体育场向社会免费或低收费开放……去年以来,市体育局坚持把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育重中之重,将贯彻市委、市政府重大战略部署和中心工作要求体现到办实事的重点任务中,着力解决群众关心的热点、难点和堵点问题,始终将解决忧办实事的责任扛在肩上,工作抓在手上。

近年来,市体育局着力实施建设以“10分钟体育健身圈”为主的“健康焦作”体育惠民工程,把体育健身设施建设列入城市发展规划,多策并举筹措资金,不断加大对各类体育设施建设的投入力度。据统计,截至目前,我市已实现农民体育健身工程、乡镇体育健身工程、市区晨(晚)练点城乡全覆盖。市体育局在中心城区的社区、公园、游

园、广场全部建成了体育健身工程。我市人均体育场地面积为2.26平方米,居河南省第二位。

去年以来,市体育局始终自觉把体育工作放在全市经济社会发展大局中去谋划发展,充分发挥太极拳发源地和全国篮球城市优势,着力打造“世界太极城”和“焦作篮球”品牌,体育的多样化功能和作用得到发挥。

突出篮球城市建设。以篮球建设为契机,积极引进社会资本,探索对外联办共建市场化新模式,打造全国示范性青少年篮球训练基地。重点打造中国焦作篮球文化节,着力将其打造成为城市的品牌赛事。

积极推广普及太极拳。深入推进太极拳“六进”活动,在省直机关建立太极拳健身示范站点8个,有17家单位400余名干部职工参加了培训。规范拳师管理制度,出台《焦作市太极拳人才认定办法》。投入180万元对市太极拳中心环境进行改造提升,使独具太极特色的地标性建筑更加亮丽。

高质量党建赋能体育事业健康发展。市体育局党组书记、局长刘晓军表示,今年,市体育局将继续以党的政治建设为统领,坚持围绕中心、建设队伍、服务群众,认真履行党建工作责任制,聚精会神抓党建,全力以赴打基础,不断提高党建工作科学化水平,努力推动体育系统党建工作再上新台阶,为建设体育强市、健康焦作筑牢坚强的政治保障,为锚定“两个确保”,再造发展优势,奋力谱写全面建设社会主义现代化焦作新篇章贡献体育力量。

焦作体育
与您同行



焦作体育微信公众号

市体育局召开2022年党建工作会议

本报讯(记者孙军)3月8日,市体育局召开2022年党建工作会议。

市体育局党组书记、局长刘晓军出席会议并讲话。市体育局党组成员、副局长宋国军、杨相军,市体育运动学校党支部书记许永红,市体育运动学校党支部副书记、校长杨青华出席会议。

会议对2021年市体育局党建工作进行了总结和回顾,对2022年的工作进行了安排部署。

就进一步加强体育系统党建工作,刘晓军强调,要聚焦主业,提升抓班子带队伍的领导力。要提升政治站位,及时学习、深刻领会党中央重大决策部署的政治意图、战略谋划和实践要求,紧紧围绕党和国家工作大局找准体育工作的职责定位,把体育事业推向更高层次。

刘晓军要求,要加强能力建设,提升攻坚克难的战斗力。要加强业务学习,用学习增强前瞻性,不断增强工作预见性、主动性,努力成为完成体育事业各项工作的行家里手。要勇于克难攻坚,全力打好省运会,全力捍卫第一军团的荣誉,积极创建全民运动健身模范市,确保一举成功。要强化岗位练兵,以开展能力作风建设年为契机,发扬勇于拼搏、永不言弃、勇争一流的焦作体育精神,全面促进全体干部职工提升能力、锻造作风、实干立身、争先出彩,为体育事业高质量发展汇聚强大正能量。

刘晓军要求,要抓好党的创新理论武装,在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫,切实把习近平总书记重要指示批示精神转化为创造性推动工作的生动实践,谱写体育事业新的篇章。要抓严作风建设,到将心比心、以心换心、党心融人民心,办好以人民为中心的体育事业。

刘晓军强调,要抓好党的创新理论武装,在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫,切实把习近平总书记重要指示批示精神转化为创造性推动工作的生动实践,谱写体育事业新的篇章。要抓严作风建设,到将心比心、以心换心、党心融人民心,办好以人民为中心的体育事业。

刘晓军要求,要抓好党的创新理论武装,在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫,切实把习近平总书记重要指示批示精神转化为创造性推动工作的生动实践,谱写体育事业新的篇章。要抓严作风建设,到将心比心、以心换心、党心融人民心,办好以人民为中心的体育事业。

刘晓军要求,要锤炼思想作风,增强干事创业的凝聚力。要树牢为民服务宗旨意识,真正做

到将心比心、以心换心、党心融人民心,办好以人民为中心的体育事业。

刘晓军要求,要